

Директору Департамента
налоговой и таможенной
политики Минфина РФ
Сазанову А. В.
109097 г. Москва, ул. Ильинка, д. 9

Уважаемый Алексей Валерьевич.

В связи с возникшими у ломбардов вопросами, Лига ломбардов в число участников которой входят более 2500 участников, просит разъяснить вопрос о применении контрольно-кассовой техники при реализации ломбардом в установленном порядке не востребовавшихся вещей с оплатой по безналичному расчету через банк или иную кредитную организацию (пункт 3 ст. 861 Гражданского кодекса РФ) с учетом следующего.

В соответствии с п. 1.1, 1.2 Федерального закона от 22.05.2003г № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении денежных расчетов и/или расчетов с использованием платежных карт», при приеме денежных средств с использованием наличных и/или электронных денежных средств платежа за реализуемые товары применяется контрольно-кассовая техника. Таким образом, ломбарды, реализующие в установленном порядке не востребовавшее имущество за наличный расчет или с использованием электронных средств платежа обязаны применять контрольно-кассовую технику. Аналогичное требование о применении ККТ при безналичных расчетах в законе отсутствует.

Правильно ли мы понимаем, что в случае реализации не востребовавшихся вещей путем безналичных расчетов (через кредитную организацию), в т. ч. физическим лицам, ломбард вправе не применять ККТ?

*С уважением,
Исполнительный директор
НО «НП «Лига ломбардов»*

А. Г. Томсон